

Інформаційний лист для кандидата на конкурс до Громадської бюджетної комісії (ГБК)

Резюме у довільній формі:

Народилась та проживаю в м. Київ. Освіта - вища. З 2018 року голова активу батьків спеціалізованої школи №7 ім. М.Т. Рильського м. Києва. Енергійна, комунікабельна, відповідальна, небайдужа до суспільних процесів, що відбуваються в державі, пунктуальна, вимоглива до себе і до інших, віддана справі якою займаюсь. Свій досвід я могла б використати у більш широких масштабах.

Основні мотиви кандидата стати членом ГБК з переліком важливих з точки зору кандидата викликів, з якими стикається ГБ, описом запропонованих рішень щодо поліпшення організації роботи ГБК:

Моя мета – стати частиною креативної, сильної команди, спроможної допомогти втілити позитивні зміни в житті міста за допомогою Громадського бюджету. Відтак, маю достатній досвід у сфері проектної діяльності, володію умінням з оформлення заявок та маю успішно втілені проекти.

Висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської бюджетної комісії, бо хочу робити все для того, щоб реальними справами допомагати нашому місту.

Посилання на дані електронної системи про проекти ГБ, подані кандидатом, які стали проектами-переможцями, або проектами, що набрали мінімально-необхідну кількість голосів; опис історії Команди, в якій кандидат є лідером, інформацію про найбільш успішні подані проекти ГБ:

Я є лідером команди "Спеціалізованої школи №7 ім. М.Т. Рильського м. Києва". Наша команда - це команда однодумців, що прагнуть поліпшити довкілля в сьомій школі.

ГБ-3 №49 «Ремонт санітарно-технічних приміщень спеціалізованої школи №7. ім. М.Т. Рильського м. Києва» (<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/10/show/49>) ;

ГБ-5 №1030 «Капітальний ремонт гардеробу та оснащення металевими шафами спеціалізованої школи №7 ім. М.Т. Рильського м. Києва»

(<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/1030>).

Про всі проекти ГБ щодо яких у кандидата може виникнути потенційний конфлікт інтересів: Потенційного конфлікту інтересів на даний момент не маю.